台湾南投6.5级地震1死86伤

福建多地震感明显,安徽400多名游客在台很安全



天花板和墙面都被震裂

27日上午10时03分,台 湾南投县(北纬24度,东经121 度)发生6.5级地震,震源深度 8公里。与台湾一水相连的福 建沿海多地震感强烈。目前地 震已造成1人死亡、86人轻伤。

地震发生后,国台办、海峡 两岸关系协会分别通过公开谈 话和致电,表达关切与慰问。

地震相当 0.7颗原子弹能量

台湾气象部门表示,南投县仁 爱乡发生里氏6.1级地震,这是南 投县境自1999年"921"7.3级大地 震以来规模排名第3的地震。

台湾气象部门地震中心主任郭 铠纹说,在921地震后,南投发生超 过6级的地震并不多,最大一起在 2009年11月5日,曾在南投县西边 出现规模6.15级的强震,今天的规 模和该起地震差不多。

郭铠纹说,当天南投仁爱乡规 模6.1级的强震,相当于0.7颗原子 弹爆炸所释放的能量。

台湾气象部门地震预报中心副 主任吕佩玲表示,因为这次地震规 模比较大,震中附近地区未来2个 星期内都有可能发生4、5级以上规 模比较大的余震,民众要保持警觉 心,相对于其它离震中比较远的地 区,余震规模也会比较小。

台湾当局领导人马英九27日 表示,余震强度可能胜过主震,当 局有关部门对后续灾情不能掉以 轻心。



巨石砸烂车子

巨石砸毁车子 司机逃过一劫

截至昨日下午5时30分,南投县 有1人不幸遇难,死者为一名72岁老 妇,因围墙倒塌所致。全台另有86人 受轻伤,其中南投县21人、台中市58 人、彰化县7人。地震还引发两起火灾 和5起电梯受困事件,均已解决。台中 大里区有5栋大楼受损。

台铁、高铁多条线路受地震影响 出现延误,检查完毕后,全线逐步恢复 正常营运,超过3万名高铁、台铁乘客 因地震延误行程。南投山区多辆车辆 被滚石砸中,最大石块超过1米,车上 多人受伤。其中在草屯镇双东地区, 42岁林姓男子开车下山时, 遭有如冰 箱大的落石击中,车子引擎盖和后车厢 都被砸得稀烂,所幸林姓男子命大,被 夹在落石中间,仅头部轻伤受困车内, 警方人员赶到将他救出送医。

福建多地震感明显 香港也有震感

与台湾一水相连的福建沿海多地 震感强烈。地震发生不到5分钟,网 络上已有多位福建民众发言表示感到 震感。香港天文台接获超过10名市 民报告,表示感到轻微震动。

在福州一事业单位工作的黄女士 说,她当时正在2楼的办公室办公,突 然感到桌椅晃动,整个过程持续数 秒。"一开始还以为是自己头晕,后来 同事们都叫起来才觉得真是地震了。"

地震不久,据网友在微博上反映, 福州江南水都•美域住宅区的一楼体 发生轻微倾斜。事发之后,物业针对 业主提出的楼体倾斜的疑问后,指派 公司工程部、中福监理工程有限公司, 并委托福建省地质测绘院对楼体进行 检测。当天下午,开发商召开发布会, 称楼没有问题。 综合中新社

相关报道

地震暂未影响合肥"赴台游" 安徽400多名游客在台湾很安全

星据讯(实习生 吴艾琳 记者 董 艳芬)记昨日下午从合肥3家具有台 湾游资质的旅行社获悉,地震发生时, 安徽至少有18个团队共400多名游 客正在台湾旅游,目前都很安全。

"中午12点30分,我们与正在台 湾带团的领队取得联系,已经确定所 有的游客都是安全的。"中青旅台湾部 经理赵春旺告诉记者,昨天该旅行社 有12个团队的300多安徽游客在台 湾旅游,其中,地震发生时还有一个团 队正在日月潭景区。"现在这个团队已

经安全离开了,据说当时游客的震感 比较强烈。"赵春旺说,目前来看,本次 地震对我省的"赴台游"影响不大,因 为安徽的游客跟团去日月潭旅游,全 部都是乘坐游船,坐索道的基本没有。

记者随后从环球国旅获悉,3月 27日,该旅行社也有6个团队的100 多名游客正在台湾旅游,所有游客都 安全无恙。"我们也随时与台湾地接社 保持联系,如果有不安全因素,肯定会 及时调整线路,目前没有任何影响。' 环球国旅出境部相关负责人葛慧说。

成都一幢在拆大楼 突然倒塌暂无伤亡

星报综合报道 3月27日18时许,成都 青龙巷一拆迁楼房倒向街道,激起漫天的灰 尘。截至目前,暂没发现有伤亡情况。

19点10分,记者到达现场看到,楼房高 五六层,倒下的废墟几乎占满了整个街道, 但没有影响到对面建筑。现场有多辆消防 车和救护车施救。事发点为华协影城,因为 正在拆迁,平时没有人,但是因为楼垮塌的 方向是街道,不能确定是否有人压在里边。 成都消防官兵正在现场搜救,暂时没有发现 伤者。因担心发生第二次垮塌,现场工作人 员将围观人群请出现场,周围小区也关门, 限制人员出入,以免发生危险。

四川鑫业建筑拆迁有限公司施工方安 全主管林磊表示,当时施工方正在按正规程 序操作时,突然发生倾斜,他表示里面肯定 没有人。他猜测垮塌可能是当时钢筋含量 不够,如果够肯定不会往街面这边倾斜。

昨晚,青羊区委宣传部部长邱颖表示, 绝无伤员被拉到医院。据介绍,社区工作人 员挨家挨户排查有无人员可能在废墟下,截 至目前,暂没发现有伤亡情况。

"假钦差"云南行骗 当地处理涉事企业

据中新社电 记者27日从昆明市监察局 获悉,昆明云内动力轻信假司长赵锡永,使 其招摇撞骗行为得逞,造成严重不良社会影 响,昆明市决定对云内动力公司董事长杨波 等人进行问责。

昆明市监察局称,2012年4月,昆明云 内动力公司领导与赵锡永在一专家研讨论 证会上认识后,轻信赵锡永是国务院政策研 究司司长等情况,在未认真核实其身份的情 况下就聘用赵锡永为公司顾问,使其招摇撞 骗行为得逞,造成了严重不良社会影响。

根据《昆明市领导干部问责办法》的有关 规定,经昆明市纪委监察局研究,决定给予 昆明云内动力公司董事长杨波责令作出书 面检查问责,该公司党委书记胡贵昆诵报批 评问责。同时,建议昆明云内动力公司给予 该公司客户服务公司副总经理(原任发展计 划部副部长主持工作)窦文涛停职检查问责; 给予办公室副主任孙灵芝停职检查问责。

据了解,今年3月国务院研究室致函云 南省澄清该室没有赵锡永此人,赵锡永行骗 一事被揭穿,并引起轩然大波。

拍卖公告

安徽文一拍卖有限公司

债权转让通知

合肥市明利房地产开发有限公司 (债 务人): 根据周勤兵与张志靖在2012年7 月30日签订的《债权转让协议书》,周勤兵与贵司子2011年3月28日签订一份借款合同,贵司向周勤失借款全 任万元整。现周勤兵已将上述借款合同项下的全部权利,于2012年7月30日起依法转让给张志靖,原合同内容 不变。鉴于债权转让后周勤兵即通过 多种途径履行通知义务,但债务人及 担保人均不予理会,故特选择登报公 告方式,请贵司及时向张志靖履行上 述合同项下的全部义务。 特此通知。

联系电话: 13023008333

周勤兵、张志靖 2013年3月27日 备注:张志靖

债权转让通知

债权转让通知 张家明(担保人): 根据周勤兵与张志靖在2012年 7月30日签订的《债权转让协议书》, 周勤兵与合肥市明利房地产开发有限公司于2011年3月28日签订一份借款合同,合肥市明利房地产开发有限公司向周勤兵借款叁仟万元整,张家明、方利荣作为连带保证人。现周勤兵已将上述借款合同项下的全部权,于2012年7月30日起依法转让给张志靖,原合同内容不变。鉴于债权转让后周勤兵即通过多种途径履行通知义务,但债务人及担保人均不予理会,故特选择登报公告方式,请您及时向张志靖履行上述合同项下的担保义务。 特此通知。

周勤兵、张志靖 2013年3月27日

备注:张志靖 联系电话: 13023008333

元; [K0420号江铃福特小型普通客车 愛考が16万元。 **、咨询展示期:** 2013年4月13日―

月 15日 **三、咨询电话:** 0551–65173706 18005609039

7底处(不足忌)。 **五、公司地址:** 合肥市长丰路 159 号铜锡 安徽省物华国际拍卖有限公司 2013年3月28日

债权转让通知

版 校 转 և 應 科 方利葉 (担保人): 根据周勤兵与张志靖在2012年7 月30日签订的《债权转让协议书》,周 勤兵与合肥市明利房地产开发有限公司于2011年3月28日签订一份借款 合同,合肥市明利房地产开发有限公 司向周勤兵借款叁仟万元整,张家明、 卡利姓作为在带保证人,现周勤兵口 方利荣作为连带保证人。现周勤兵已 将上述借款合同项下的全部权利,于 2012年7月30日起依法转让给张志 2012年7月30日起侬ద转让后饭店 請,原合同内容不变。鉴于债权转让 后周勤兵即通过多种途径履行通知义 务,但债务人及担保人均不予理会,故 特选择登报公告方式,请您及时向张 志靖履行上述合同项下的担保义务。 特此通知。

联系电话: 13023008333

周勤兵、张志靖 **备注:**张志靖

2013年3月27日